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Antwort zur Anfrage Nr. 0815/2025 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend
Sachstandsanfrage: Sanierung der Rollschuhbahn auf dem Goetheplatz (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie lautet der aktuelle Sachstand des Anmeldeverfahrens?

Fiir den Haushalt 2026 sind Mittel fiir eine Uberarbeitung der Rollschuhbahn angemeldet.

2. Wann ist aktuell mit einer Umsetzung der MaBnahme zu rechnen?

Aufgrund der angespannten Haushaltssituation kann aktuell keine verldssliche Aussage iiber
einen moglichen Baubeginn getatigt werden. Zundchst muss die Haushaltsgenehmigung fiir
2026 abgewartet werden.

3. Mit welchen Kosten wird aktuell gerechnet?

Die Rollschuhbahn ist aktuell in einem ausreichenden Zustand. Punktuell gibt es aber Scha-
den im Belag. Diese kdnnten dann im Rahmen der Sanierung behoben werden. Aktuell wird
mit Kosten in Hohe von ca. 50.000€ bis 80.000 € kalkuliert, inklusive einer Aufwertung des
Geldnders und der Prallbretter.

4. Welche Art des Bodenbelags soll im Rahmen der Sanierung verlegt werden?

Der Bodenbelag besteht aktuell aus Gussasphalt. Dieser hat sich bewahrt und sollte auch bei
einer Sanierung Verwendung finden.
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